



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL N° 007/2024 INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO ELABORADOS PELA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

Onde se lê:

1. DA APRESENTAÇÃO DO PROJETO REDES ANTIRRACISTAS

1.1 O presente Edital selecionará 40 (quarenta) projetos (mais cadastro de reserva), para atender as necessidades do Projeto Redes Antirracistas de ensino, pesquisa e extensão. [...]

Leia-se:

1. DA APRESENTAÇÃO DO PROJETO REDES ANTIRRACISTAS

1.1 O presente Edital selecionará **52 (cinquenta e dois)** projetos, para atender as necessidades do Projeto Redes Antirracistas de ensino, pesquisa e extensão. [...]

Onde se lê:

5. DOS PROJETOS

5.1 Para cada eixo, serão selecionados 20 (vinte) projetos, totalizando 40 (quarenta) projetos, que serão distribuídos conforme tabela a seguir:

Tabela 2 – Distribuição de vagas por modalidade (ensino, pesquisa e extensão) para cada eixo		
Projetos de ensino	6 vagas	3 para mestres

		3 para doutores
Projetos de pesquisa	6 vagas	3 para mestres
		3 para doutores
Projetos de extensão	8 vagas	4 para mestres
		4 para doutores

Leia-se:

5. DOS PROJETOS

5.1 Para cada eixo, serão selecionados **26 (vinte e seis)** projetos, totalizando **52 (cinquenta e dois)** projetos, que serão distribuídos conforme tabela a seguir:

Tabela 2 – Distribuição de vagas por modalidade (ensino, pesquisa e extensão) para cada eixo		
Projetos de ensino	8 vagas	4 para mestres
		4 para doutores
Projetos de pesquisa	8 vagas	4 para mestres
		4 para doutores
Projetos de extensão	10 vagas	5 para mestres
		5 para doutores

Onde se lê:

5. DOS PROJETOS

[...]

5.2 A equipe de cada Projeto proponente deverá ser composta por:

5.2.2 dois(duas) bolsistas:

- a) estudantes da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica devidamente matriculados(as);
- b) um cursando o nível de graduação e o outro um nível técnico;

Leia-se:

5. DOS PROJETOS

[...]

5.2 A equipe de cada Projeto proponente deverá ser composta por:

5.2.2 dois(duas) bolsistas:

- a) estudantes da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica devidamente matriculados(as);
 - b) um cursando o nível de graduação (**licenciatura, bacharelado ou tecnologia**) e o outro um nível técnico (**ensino médio integrado, ensino técnico subsequente ou concomitante, ou PROEJA**);
-

Onde se lê:

16. PRAZO DE EXECUÇÃO DO PROJETO

16.1 O projeto selecionado deverá ser executado no prazo de 12 (doze) meses (novembro/2024 a novembro/2025).

Leia-se:

16. PRAZO DE EXECUÇÃO DO PROJETO

16.1 O projeto selecionado deverá ser executado no prazo de **12 (doze) meses**.

Onde se lê:

17. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA
Lançamento do Edital	08/08/2024
Inscrições	08/08/2024 a 08/09/2024
Etapa 1 - Fase de Habilitação (análise)	09/09 a 15/09/2024
Resultado preliminar da habilitação	16/9/2024
Período de Recurso	17 e 18/9/2024
Resultado dos recursos e Resultado final da habilitação	20/9/2024
Etapa 2 - Fase de Análise dos Projetos Etapa 3 - Heteroidentificação Complementar à Autodeclaração ou Declaração de Pertencimento Étnico	23/9 a 20/10/2024
Resultado preliminar das etapas 2 e 3	21/10/2024
Prazo para recursos das etapas 2 e 3	22 e 23/10/2024
Resultado dos recursos e Resultado final das etapas 2 e 3	25/10/2024
Resultado final da seleção	25/10/2024
Formalização do Termo de Compromisso de Bolsista	28 a 31/10/2024

Leia-se:

ETAPA	DATA
Lançamento do Edital	08/08/2024
Inscrições	08/08/2024 a 30/09/2024
Etapa 1 - Fase de Habilitação (análise)	1º/10/2024
Resultado preliminar da habilitação	07/10/2024
Período de Recurso	08 e 09/10/2024
Resultado dos recursos e Resultado final da habilitação	11/10/2024
Etapa 2 - Fase de Análise dos Projetos Etapa 3 - Heteroidentificação Complementar à Autodeclaração ou Declaração de Pertencimento Étnico	14/10 a 11/11/2024

Resultado preliminar das etapas 2 e 3	12/11/2024
Prazo para recursos das etapas 2 e 3	13 e 14/11/2024
Resultado dos recursos e Resultado final das etapas 2 e 3	19/11/2024
Resultado final da seleção	19/11/2024
Formalização do Termo de Compromisso de Bolsista	21 a 29/11/2024
